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PRÁVNÍ PROHLÁŠENÍ O ZŘEKNUTÍ SE ODPOVĚDNOSTI 

Před podpisem si prosím pečlivě přečtěte následující upozornění a případně vyhledejte 

odbornou právní pomoc. 

Jsem si vědom a souhlasím, že instruktor kurzu Nácvik funkčního dýchání u dětí (dále jen Kurz) není registrovaným lékařem a 

ani nikdo jiný ve společnosti Tvořivá logopedie z. s. Žádné rady a činnosti prezentované, předváděné nebo doporučené 

během Kurzu nejsou žádným způsobem zamýšleny jako náhrada za lékařskou konzultaci a neměly by nahrazovat ani 

zasahovat do jakýchkoli pokynů poskytovaných lékařem. 

Informace tohoto Kurzu nejsou oficiální lékařskou technikou, a proto beru na vědomí, že je mohu používat jako 

informační doplněk, ale nikdy plně nenahradí oficiální lékařskou péči. Dechové techniky Buteyko Clinic International a 

Oxygen Advantage nejsou určeny k diagnostice nebo cílené léčbě jakýchkoliv zdravotních poruch a nemocí. 

Jsem si vědom a souhlasím, že mohu z jakéhokoli důvodu kdykoliv opustit Kurz. Pokud kdykoli v průběhu Kurzu pocítím 

jakoukoli potřebu lékařské nebo jiné pomoci, oznámím tuto skutečnost okamžitě svému instruktorovi Kurzu a 

převezmu za to plnou odpovědnost, včetně opuštění Kurzu a získání náležité péče. Pokud se mi nepodaří vyhledat 

požadovanou lékařskou péči nebo ignoruji lékařskou pomoc, včetně doporučení mého instruktora Kurzu, rozumím 

tomu a souhlasím s tím, že tak učiním na své vlastní riziko. 

Jsem si vědoma a souhlasím, že před zahájením školení a cvičení budu muset informovat svého instruktora Kurzu o 

mém těhotenském stavu, pokud existuje. Pokud po zahájení kurzu otěhotním nebo se domnívám, že bych mohla být 

těhotná, souhlasím s okamžitým zastavením všech cvičení s technikou a informováním svého instruktora Kurzu, který 

mě provede dalším postupem. 

Potvrzuji, že jsem si pečlivě přečetl toto zřeknutí se odpovědnosti a plně jsem pochopil, že se jedná o zproštění se 

odpovědnosti. Tímto výslovně souhlasím se zproštěním a zbavením odpovědnosti svého instruktora Kurzu a / nebo 

kohokoli spojeného s Tvořivou logopedií z. s. (včetně jeho zaměstnanců, ředitelů a / nebo managementu) ze všech 

nároků a žalobních důvodů a souhlasím se vzdáním se jakéhokoli práva, o které bych jinak mohl podat žalobu proti 

uvedeným osobám za újmu na zdraví. 

 


